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POPCORNOVAČ
PC 3751
Návod na obsluhu
Vážení zákazníci, 
pred použitím spotrebiča je nutné, aby si každý užívateľ pozorne prečítal návod na obsluhu.

PRIPOJENIE
Spotrebič je možné pripojiť len do chránenej zásuvky. Sieťové napätie musí zodpovedať údajom na identifikačnom štítku spotrebiča. Spotrebič spĺňa záväzné smernice CE.

POPIS SPOTREBIČA
1. nádobka na plnenie
2. veko

3. miesto pre výstup hotového popcornu

4. výstup horúcho vzduchu

5. základná časť spotrebiča
6. spínač pre zapnutie/vypnutie
7. prívodná šnúra

8. typový štítok

BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIE
· Pred uvedením do chodu preverte, či spotrebič vrátane príslušenstva nevykazuje známky poškodenia, čo by mohlo ohroziť jeho funkčnosť. Pokiaľ spotrebič napr. spadol na zem, mohlo dôjsť k poškodeniu, ktoré nie je z vonku viditeľné. Ani v tomto prípade spotrebič neuvádzajte do chodu.

· Pravideľne kontrolujte prívodnú šnúru, či nie je poškodená. Pokiaľ vykazuje známky poškodenia, nejde spotrebič uviesť do chodu.
· Spotrebič ani prívodná šnúra sa nesmú dostať do kontaktu s rozpálenou plotňou ani do blízkosti otvoreného ohňa (napr. plynový sporák), aby nedošlo k poškodeniu povrchu spotrebiča.

· Spotrebič uvedený do chodu musí byť pod stálym dohľadom.

· V mieste výstupu horúceho vzduchu a hotového popcornu je spotrebič horúci.

· Po použití, pri poruche chodu a pred každým čistením vytiahnite vidlicu zo zásuvky.

· Vidlicu nevyťahujte zo zásuvky za prívodnú šnúru; tomuto účelu slúži zástrčka. Prívodnú šnúru nenechávajte voľne visieť cez hranu pracovnej plochy.
· Deti si nie sú vedomé nebezpečenstva, ktoré môžu vzniknúť pri manipulácii s elektrospotrebičmi, preto ich nesmia obsluhovať.

· Pri nesprávnej obsluhe spotrebiča alebo pri použití k iným účelom, než ku ktorým je spotrebič určený, nepreberá výrobca zodpovednost za prípadné škody.

· Spotrebič je určený k použitiu v domácnostiach, nie však k živnostenským účelom.

· Opravy spotrebiča smie vykonávať len odborný personál, je nutné dodržovať bezpečnostné predpisy a predchádzať ďalšiemu poškodeniu spotrebiča. To platí i pre výmenu prívodnej šnúry. Pokiaľ Váš elektrospotrebič vykazuje závadu, obráťte sa prosím na technický servis dovozcu (adresa uvedená na Záručnom liste).

PRVÉ UVEDENIE DO CHODU

Pred prvou prípravou popcornu utrite nádobku na plnenie, veko, miesto pre výstup hotového popcornu a horúceho vzduchu navlhčenou textíliou (viď pokyny v oddiele Čistenie a údržba).

PRERUŠOVANÝ CHOD
Spotrebič je prispôsobený na prerušovaný chod 5/10 min., tzn. že ho ide bez prerušenia používať maximálne 5 minút. Potom je nutné spotrebič aspoň na 10 minút vypnúť, aby zchladol.
OCHRANA PROTI PREHRIATIU
Spotrebič je vybavený ochranou proti prehriatiu. Pri preťažení sa automaticky vypne a po dostatočnom zchladnutí sa znovu zapne.

OBSLUHA

· Nasaďte veko.
· Do nádobky na plnenie nasypte jednu porciu kukurice určenú pre výrobu popcornu a nasaďte veko.

· Používajte len kukuricu určenú k príprave popcornu. Do miesta pre výstup horúceho vzduchu v žiadnom prípade nedávajte žiadne ďalšie prísady (napr. olej, tuk, soľ, cukor a pod.).

· Nádobku na plnenie preklopte, aby kukurica spadla do miesta výstupu horúceho vzduchu.  
· Podľa množstva kukurice umiestnite pod otvor pre výstup hotového popcornu dostatočne veľkú nádobu na popcorn.
· Vidlicu prívodnej šnúry zasuňte do zásuvky.

· Spotrebič zapnite pomocou spínača pre zapnutie/vypnutie.

· Doba prípravy jednej porcie popcornu je cca 3–5 minút. 

· Po skončení prípravy spotrebič vypnite, vidlicu prívodnej šnúry vytiahnite zo zásuvky a odstráňte  zrnká kukurice, ktoré v nej zostali. 
PRAKTICKÉ RADY
· Po skončení prípravy v popcornovači môžete hotový popcorn preliať rozpusteným maslom alebo margarínom, do ktorého ide podľa chuti pridať rôzne korenie.

· Pokiaľ behom uvedenej doby chodu spotrebiča nerozpukala väčšina kukuričných zŕn, nie je táto kukurica vhodná pre prípravu popcornu alebo bola skladovaná príliš dlhú dobu. 

ČISTENIE A ÚDRŽBA
· Pred čistením vždy vytiahnite vidlicu prívodnej šnúry zo zásuvky.
· Spotrebič sa z bezpečnostných dôvodov nesmú dostať do priameho kontaktu s tekutinami ani ponoriť do vody. 
· K čisteniu nepoužívajte hrubé abrazívne prostriedky, ktoré by mohli povrch spotrebiča poškriabať.

· Podľa potreby utrite základnú časť spotrebiča, nádobku na plnenie a veko textíliou navlhčenou vo vlažnej vode s jemným čistiacim prostriedkom. 

LIKVIDÁCIA
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Pre likvidáciu nepoužiteľných elektrospotrebičov sú určené verejné zberne komunálneho odpadu.
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