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Kávovar KA 5703, KA 5743
Před použitím tohoto výrobku si přečtěte následující pokyny a uschovejte tento návod pro budoucí použití. Přístroj smí používat pouze osoby obeznámené s tímto návodem.

PŘIPOJENÍ K ELEKTRICKÉ SÍTI

Přístroj by měl být připojen pouze k uzemněné zásuvce instalované v souladu s předpisy. Ujistěte se, že napájecí napětí odpovídá napětí uvedenému na typovém štítku výrobku. Tento výrobek vyhovuje všem závazným směrnicím pro označování CE.

Vysvětlivky

1. Vypínač s kontrolkou (varná deska)

2. Vypínač s kontrolkou (varný systém)

3. Víko nádrže na vodu (otočné)

4. Nádrž na vodu

5. Filtrační víko

6. Otočný držák filtru

7. Odkapávací ventil

8. Víko skleněného džbánu

9. Skleněný džbán se stupnicí hladiny vody

10. Varná deska

11. Typový štítek (na spodní části spotřebiče)

12. Odkládací přihrádka pro napájecí kabel (na zadní straně)

Důležité bezpečnostní pokyny Aby se zabránilo nebezpečí, v souladu s našimi bezpečnostními požadavky, musí být opravy tohoto elektrického spotřebiče nebo jeho napájecího kabelu provedeny naším zákaznickým servisem. Jsou-li potřebné jakékoli opravy, zašlete elektrický spotřebič našemu oddělení zákaznického servisu (viz příloha). Před čištěním přístroje se ujistěte, že je odpojen od napájení a je zcela vychladlý.Aby se zabránilo riziku úrazu elektrickým proudem, nečistěte přístroj přímo vodou, ani ho neponořujte do vody.
Upozornění: Jakékoliv zneužití může způsobit vážné zranění.

Upozornění: Přístupné plochy se zahřívají během provozu a zůstávají horké i nějakou dobu poté.

Tento spotřebič je určen pro domácí nebo podobné používání, jako je například

-  personál v obchodech, kancelářích a v dalších podobných pracovních prostředích,

-  zemědělská pracovní prostředí,

-zákazníky v hotelech, motelech a podobných ubytovacích zařízeních,

-v prostředí typu bed-and-breakfast.

Tento spotřebič mohou používat děti (alespoň ve věku 8 let) a osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi, nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud jim byl poskytnut dohled nebo instrukce týkající se použití přístroje a pokud plně porozuměli všem rizikům a bezpečnostním opatřením s ním spojeným. Dětem nesmí být dovoleno hrát si se spotřebičem. Dětem nesmí být dovoleno provádět jakékoliv čištění nebo údržbářské práce na spotřebiči, pokud nejsou pod dohledem, nebo jim nebylo alespoň 8 let.

Spotřebič a jeho napájecí kabel musí být udržovány za všech okolností v dostatečné vzdálenosti od dětí pod 8 let.

Upozornění: Udržujte veškeré balicí materiály mimo dosah dětí – jsou potenciálním zdrojem nebezpečí, např. udušení. 

Při každém použití by měl být spotřebič, včetně napájecího kabelu, stejně jako jakékoliv jeho přídatné vybavení pečlivě zkontrolovány, jestli se na něm nenalézají jakékoliv vady.

Nepoužívejte spotřebič v případě, že byla použita nadměrná síla pro vytažení síťové šňůry ze zásuvky, či v případě, že spotřebič například upadl na tvrdý povrch. Poškození nemusí být vždy na první pohled viditelné, ale může mít nepříznivé dopady na bezpečnost provozu spotřebiče. Celé zařízení je proto třeba zkontrolovat kvalifikovaným technikem před tím, než se znovu použije. 

Před použitím se ujistěte, že rukojeť skleněné karafy je správně a bezpečně nainstalována.

Během provozu musí být kávovar umístěn na rovný, neklouzavý povrch, odolný vůči polití a skvrnám.

Nedovolte, aby se spotřebič nebo jeho napájecí kabel dotýkal horkých ploch, nebo přišel do styku s případnými zdroji tepla.

Upozornění: varná deska se během provozu stává velmi teplou.

Aby se zabránilo nebezpečí popálení od horké vody nebo páry, vždy vypněte kávovar a ponechte mu dostatek času, aby přístroj vychladl před tím, než se otevře, nebo nějaké doplňky nebo přídavná zařízení budou odstraněny.

Děti by měly být pod dozorem, aby si nehrály s přístrojem.

Vždy vytáhněte síťový kabel ze zástrčky v případě jakékoliv závady, před čištěním spotřebiče. A v případě, že výrobek není používán po delší dobu.

Při vytahování zástrčky ze zásuvky nikdy netahejte pouze za napájecí kabel; Vždy uchopte i zástrčku. Nenechávejte napájecí kabel volně viset.

Napájecí kabel musí být udržován v dostatečné vzdálenosti od jakékoliv horké části zařízení. Přebíráte odpovědnost za škodu, pokud jsou výsledky škody vyplývající z nesprávného používání, nebo pokud tyto instrukce nejsou dodržovány.

Před prvním použitím Před tím, než kávu uvaříte poprvé, nechejte zařízením projít dva nebo tři filtrační cykly za použití uvedeného maximálního množství studené vody, ale bez použití mleté ​​kávy. To by mělo být rovněž provedeno v případě, že přístroj nebyl po delší časové období používán, a pro odstranění vodního kamene. 
Jak uvařit filtrovanou kávu

Pokud budete vařit menší množství kávy je lepší umístit skleněnou konvici na plotýnku a poté ji zapnout. Tímto způsobem bude čerstvě uvařená káva překapána do předehřátého džbánu. Otevřete otočný držák filtru (6) a sejměte filtrační víko (5) (obrázek I). Umístěte papírový filtr (o velikosti 1 x 4) do plastového filtru a přidejte jemně namletou kávu. Doporučujeme použití jemně mleté kávy.

cca. 6 g = 2 kávové lžičky pro středně velké šálek kávy a

cca. 4 g = 1 a 1/2 kávové lžičky pro menší kávový šálek.

Množství použité kávy může být změněno podle vlastní chuti.

Vložte víčko filtru (5) zpět do držáku filtru (6) a otočte ho zpět do původní polohy. Otevřete víko vodní nádrže (3) a naplňte ji (4) potřebným množstvím studené vody. Minimální množství vody by mělo vystačit pro dva středně velké šálky kávy (obrázek II).

Značka hladiny vody uvnitř vodní nádrže vám pomůže přiměřeně změřit množství vody potřebné pro počet šálků kávy které chcete připravit.

značky hladiny vody ∙ na levé straně: střední šálky kávy (cca. 125 ml) .na pravé straně: menší šálky kávy.

Dávejte pozor, abyste nepřekročili maximální hladinu vody 8 středních šálků kávy jinak může vařící voda způsobit popáleniny.

Zavřete víko vodní nádrže (3). Toto je důležité aby "Vapotronic" systém mohl pracovat při zavřeném víku.

Postavte skleněnou konvici (9) s víkem (8) na varnou desku (10). Víko konvice otevře odkapávací ventil držáku filtru (obrázek III).

Pomocí tlačítka On-off (1) zapnete varnou desku (10).

Nyní použijte tlačítko on-off (2) zapněte cyklus přípravy kávy (obrázek IV). Kontrolka se rozsvítí. Voda v nádrži je nyní přivedena do varu. S vodní nádrží naplněnou na její maximální kapacitu bude trvat ohřátí vody asi 5 minut.

Po dosažení dokonalé teploty pro vaření kávy se ventil uvnitř vodní nádrž otevře a cyklus přípravy kávy začne.

Vaření vody se automaticky vypne a kontrolka na pravé straně zhasne.

Voda začne protékat držákem filtru do skleněné konvice (9). Filtrační proces se dokončí až když veškeré množství vody proteče držákem filtru.

Pro přerušení varného cyklu, stiskněte tlačítko pro zapnutí / vypnutí ,tím vypnete spotřebič.

Při vyjmutí skleněné konvice (9) ze spotřebiče, jakmile je proces filtrace kompletní, se odkapávací ventil držáku filtru uzavře a zabrání kávě v kapání na varnou desku přístroje.

Vyjměte skleněnou konvici ze spotřebiče.

Chcete-li zachovat zbývající kávu teplou, vložte skleněný džbán (9) zpět na varnou desku (10).

Deska zůstává horká asi 35 minut po dokončení cyklu vyření kávy. Nicméně, to může být vypnuto opětovným stisknutím tlačítka pro zapnutí / vypnutí, aby se spotřebič vypnul.

Pokud se varná deska zapne teprve poté, co voda se zahřeje, automaticky se vypne asi po 40 minutách.

Plastový filtr lze vyjmout a vyčistit (obrázek V). Je-li nutné aby bylo několik po sobě jdoucích cyklů přípravy kávy, vypněte kávovar po každém cyklu a nechte jej vychladnout po dobu cca. 5 minut s otevřeným víkem nádrže před dalším použitím.

Používejte pouze studenou vodu pro naplnění zásobníku na vodu. 

Varování! Nezapomeňte, že nádrž na vodu a víko nádrže jsou ještě horké po dokončení cyklu vaření a horká pára může unikat z nádrže při otevírání víka (nebezpečí opaření)!

Odkládací přihrádka pro napájecí kabel

Na zadní straně spotřebiče je prostor pro skladování kabelu. Délka kabelu vyžaduje před uložením nebo použitím spotřebiče nastavit na vhodnou délku (obrázek VI).

Čištění a péče

Před čištěním kávovaru se vždy ujistěte, že zástrčka byla vytažena ze síťové zásuvky. Aby se zabránilo riziku úrazu elektrickým proudem, nečistěte přístroj přímo vodou ani jej neponořujte do vody. Přístroj může být očištěn s mírně vlhkým hadříkem, jemným čisticím prostředkem. Otřete poté do sucha. Aby se zabránilo ucpání ventilu vodní nádrže, pro čištění vodní nádrže a skleněné konvice používejte hadřík který nepouští vlákna. Nepoužívejte žádné leptavé ani agresivní čisticí prostředky. Skleněnou konvici (9), její víko (8), víko filtru (5), a plastový filtr (6) se můžou umývat v teplé mýdlové vodě nebo v myčce na nádobí. 

Odstranění vodního kamene

V závislosti na kvalitě vody (obsahu vápna) ve vaší oblasti, jakož i četnosti používání, všechny tepelné spotřebiče využívající teplou vodu potřebují odvápnění (tj. odstranění vodního kamene) v pravidelných intervalech pro jejich řádné a bezporuchové fungování.

Jakékoliv reklamace bude neplatná, pokud je způsobena z důvodu nedostatečného odstraňování vodního kamene.
Prodlužování doby vaření kávy a zvýšená hlučnost při vaření kávy poukazují na to, že odstraňování vodního kamene z kávovaru je už nutné. 

Nadměrné nahromadění vodního kamene je velmi obtížné odstranit, i když jsou používány silné prostředky pro odstraňování vodního kamene. To může také způsobovat únik vody při cyklu vaření kávy. Proto důrazně doporučujeme provádět odstraňování vodního kamene v přístroji po každých třiceti až čtyřiceti cyklech. Pro odstraňování vodního kamene prostředkem k tomu určeným může být problém řešen následujícím způsobem:

Pro odvápnění doporučujeme použití směsi min. 0,25 l vody a 2 polévkové lžíce octa.

Umístěte papírový filtr do plastového filtru (bez použití mleté ​​kávy).

Nalijte studenou odvápňovací směs do vodní nádrže (4).

Zapněte stroj a nechte ho dokončit varný cyklus.

Pro čištění spotřebiče po odstranění vodního kamene, ho nechte běžet asi 2-3 cykly bez kávy s použitím pouze čisté vody.

Nikdy nelijte odstraňovač vodního kamene do smaltovaného dřezu ani ho nepoužívejte podruhé.

Likvidace Přístroje označené tímto symbolem je třeba likvidovat odděleně od běžného komunálního odpadu, 
protože obsahují materiály, které je možné recyklovat. Správná likvidace chrání životní prostředí a lidské zdraví. Váš místní úřad nebo prodejce vám může poskytnout bližší informace o této záležitosti.
Záruka Na tento výrobek se vztahuje záruka na vady materiálu a zpracování po dobu dvou let od data zakoupení. V rámci této záruky se výrobce zavazuje opravit nebo vyměnit všechny vadné díly, které se naleznou na produktu v jednom z našich autorizovaných servisních středisek. Tato záruka je platná pouze v případě, že byl přístroj používán v souladu s veškerými pokyny, a za předpokladu, že nebyl změněn, opraven nebo narušen neoprávněnou osobou, anebo poškozen nesprávným použitím.
Tato záruka se nevztahuje na běžné opotřebení nebo praskliny na křehkém materiálu jako je sklo a keramické předměty, žárovky apod. Tato záruka nemá vliv na vaše zákonná práva, ani žádná zákonná práva spotřebitele podle platných vnitrostátních právních předpisů upravujících nákup zboží. V případě, že výrobek nefunguje, potřeby, které mají být vráceny, zabalte pečlivě, uveďte své jméno a adresu a důvod pro návrat. Pokud se toto stane v záruční době, prosím přiložte rovněž záruční list a doklad o koupi.


